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MINISTERIO DE CULTURA

“Año del Bicentenario del Natalicio de Juan Pablo Duarte”

CONVOCATORIA  POR COMPARACIÓN DE PRECIOS
Referencia: CULTURA-CP-11/2017
El Ministerio de Cultura en cumplimiento de las disposiciones de Ley No. 340-06, sobre Compras y Contrataciones Públicas de Bienes,  Servicios, Obras y Concesiones de fecha Dieciocho (18) de Agosto del Dos Mil Seis (2006), modificada por la Ley No. 449-06 de fecha Seis (06) de Diciembre del Dos Mil Seis (2006), convoca a todos los interesados a presentar propuestas para la ¨Servicios de fumigaciones varias, para la sede del Ministerio de Cultura, Patrimonio Monumental y Museo de la Familia Dominicana.¨  Sitio: Av. Máximo Gómez, Esq. Cesar Nicolás Penson.
Los pliegos de condiciones estarán disponibles y se podrán consultar gratuitamente en la página Web de la institución y en el portal administrado por la dirección general de contrataciones públicas www.comprasdominicana.gov.do,  para todos los interesados.

Las Propuestas serán recibidas en sobres sellados hasta el 7 de Junio 2017 a la 9:00 a.m., hora en que se realizará el acto público de apertura de ofertas según cronograma, en el Ministerio de Cultura.
Todos los interesados deberán estar registrados en el Registro de Proveedores del Estado administrado por la Dirección General de Contrataciones Públicas.
Lic. Ramon Fernando Germán 
Director Financiero 
